

fajta borát bírálta meg egynapos munkája alatt.

Az első díjat, a Debreceni Mezőgazdasági Kamara díját a *Kecskeméti Szőlőszövetkezet* kadarkája kapta, mint legjobb tömegbor. A díjnyertes kadarkán kívül finom csemegebort is állított ki a Szőlőszövetkezet.

Arany oklevelet kapott: Hábl Milán (1901. évi kadarkájáért, azonkívül 12 fajta csemegeboraért), *Kecskeméti Mihály* (kadarkájáért és olasz rízlingért) és *Petrás András* Méntelek (asszús rízlingért és vörös kadarkáért).

Ezüst oklevelet kapott: *Sárközy Jenő* dr. (olasz rízling, kadarka és burgundi), *Fleischmann Oszkár* (muskotály) és *Karacsony László* né (kövidinka, olasz rízling).

Elismerő oklevelet kapott: Sörösi Pál, Tóth Zsigmond, Weber Aladár, Kerekes Jenőné, özv. Beretvás Pálné, Száger József, Hankovszky Jenő, Polgár Antal.

A gyümölcskiállítás díjnyertesei sorában a Gyümölcstermelők Orsz. Egyesületének első díját nyerte *Damó Zoltán* dr. szőlőjéért.

Ötvenezer pengő frissítette fel Kecskemét gazdasági vérkeringését

a városi idegenforgalom révén. A Budapestről érkezett 2800, más városokból, a környékről részint vonattal, részint autóval és kocsián érkező vendégek száma megközelíti az 1500-at és ha fejenként 12 pengőre tesszük azt az összeget, amelyet egy-egy látogató városunkban elköltött, akkor 50 ezer pengőre becsülhetjük az idegenforgalom első kézzel fogható eredményeit. Aki rokonokhoz jött, az is költött, mert ha csak egy üveg baraepálinkát vásárolt, akkor már 6.70 pengőt, ha pedig egy láda gyümölcsöt küldött, akkor 4–5 pengőt juttatott Kecskemét gazdasági életének. Csak levelezőlapot több mint 2000 pengő értékű adtak el vasárnap Kecskeméten. Ebben a cikkben ez az egy nap felét az egész esztendő forgalmáért. Néhány cikk kitünő üzletet biztosított a kiállításon. Ha a város palackos borai nem is keltek a várakozásnak megfelelően (valószínűleg a vendégek nem akarták magukkal cipelni), a kóstolás annyira bevált, hogy legalább 3000 vendég izelt meg a pompás szikarai borokat.

A vendéglőkre szeresésed a virradt

Éppen a legnagyobb pangás idején. Azokban a vendéglőkben, amelyek az idegenforgalomból a közvetítéssel vállalták az 1.40 pengős menüt és amelyekre a „*Filléres Gyors*” már a vonatban felhívta a figyelmet, elegendő vendéget kaptak és azokban a közönség kitűnő ebédet és figyelmes kiszolgálást kapott valóban mérsékelt áron. Az élelmiszere vonatkozóan panaszt nem hallottunk s bizonyos, hogy e tekintetben a kecskeméti filléres gyorsok nyomán nem közölnék panaszos leveleket a fővárosi lapok a 80 filléres sörrel és általában a drága árakkal. A kollégium előtti alkalmi vendéglőkben 28 fillérről mérték a sört és a vendéglői árak egy fillérről sem emelkedtek erre az alkalomra. Általában azok járnak jól, akik a holnapra is gondolnak és a vendégeket nem egyszer akarják megfajni, hanem arra törekednek, hogy üzletük és vállalkozásuk jó hírét vigye magával minden vendég.

A rendezőség munkája

A teljes szakértelemmel, alapos tervszerűséggel megrendezett, rendkívül nagy tanulságot nyújtó, szemet-szívet gyönyörködtető, pazar pompában viruló kiállítás sikere — az istenadja, kecskeméti áldott homok-termettel, forró alföldi nap-érelle, világszép gyümölcs, zamatos bor, remek kertgazdasági termények és a kiállításra került többi nagyszerű anyag mellett — a hivatalos magaslaton működött rendezőség szakavatott, gondos, körültekintő, fáradságtalan munkásságának és a kiállítás nagyszámú, a legkitűnőbb vizsgai érdemjegyre méltó résztvevői egymással versengző nemese eredményes törekvéseknek megérdemelt következménye.

A hetek óta nagy hozzájárulással és lelkes odaadással fáradozó rendezőség előkészítő munkája a város részéről *Dámötör* Lajos dr., polgármester, a Szőlősgazdák Egyesülete és a Gazdasági Egyesület részéről *Szabó* Iván dr. kormányfőtanácsos elnöke mellett folyt. Az alapos előkészítést *Márialaky* Kálmán szak-

szertű és kitűnő gyakorlati érzékre valló tervszervező nyomán haladt. Az anyag összegyűjtése és általában magának a kiállításnak előkészítése és elrendezése a rendkívül ügybuzgó *Tóth* Dezső, *Nemere* Gyula és *Muraközy* András fáradságtalan munkájának eredménye.

A propagandabizottság széleskörű munkamezejének szerteágazó szálait *Szöke* Gyula, a bizottság elnöke tartotta kezében a legnagyobb hozzájárulással, határozott erővel és figyelmes körültekintéssel, mindenre kiterjedő gondjával.

A gyönyörködtető látványosságot nyújtó, ötletes díszítés vitéz *Szabó* Istvánnak és *Liszka*

A MÁV menetrendje megszüntet egy gyorsvonatpárt Budapest—Kecskemét között

Az európai vasutak közös megállapodása szerint október 2-án lép életbe a téli menetrend Magyarországon is. Természetesen, a forgalom korlátozásával jár az új menetrend, részint az általános gazdasági helyzet, részint pedig az ősz behatással az utazásban mindenkor tapasztalható visszaesés miatt. Kecskemétet az új menetrendben a következő változások érintik:

Megszűnik a Budapest-nyugati pályaudvarról reggel 7 óra 20 percek induló, Kecskemétre 9 óra 07 percek érkező gyorsvonat és ennek ellenvonata, amely Kecskemétre este 8 óra 50 percek ér-

A kalapácsos gyilkos védője kifizette a Frici étkezési számláját

A járársbíroságban a perfelvétel során került elő *Fischl* Frigyesnek étkezési számlája, amely körül per keletkezett. A kalapácsos gyilkos ugyanis a törvényekkel szemben levő *Barta* László-né-féle étkezdéből hozatta át hosszú időn keresztül ebédjét és vacsoráját. Egy darabig *Bertáné* rendesen kapta a pénzt, mikor azonban 154 pengőre ruggott fel az adósság, megtagadta a további élelmék kiszolgáltatását. Ekkor mondta a Frici, hogy „nem kell az extra koszt, mert túlságosan meghízik tőle”.

Az esőpisi róka álláspontjára helyezkedett kalapácsos gyilkost perbevonta *Bertáné* és az ügy ma került volna tárgyalásra a járársbíroságon. A

A filléres gyors vámszedői nem arathattak a kecskeméti kiállításon

A detektívek állandóan szemmel tartották a zsebtolvajokat

A filléres gyorsvonatokkal kapcsolatos gyümölcskiállításra nemcsak a rendezőség és a kiállítók készült fel, de felkészült a rendőség is, melynek detektívei állandóan a közönség között tartózkodtak. A kora reggeli órákban történt meg, hogy az egyik gyümölcskiállítási látogatónak ki akarták venni zsebéből az aranyórját. Három gyanús alak ólálkodott a közelben, akiket azután egész nap megfigyelték.

A három alak elvegyült a tömeg között és nem vette észre, hogy nyomukban állandóan detektívek vannak. Számtalan esetben megtörtént, hogy a detektív odament ahhoz az emberhez, akibe túlságosan közel férközött a zsebtolvaj és megkérdezte tőle:

— Mondja, bátyám, megvan még az aranyórja és a pénzáréja?

Ha az érték tárgy hiányzott volna, nyomban fel-

Jenőnek, a Kertészeti Tanintézet kecskeméti származású tanárainak művészi készségét, finom ízlését dicséri.

Itt említjük meg, hogy a filléres gyorsok közönségét a város részéről *Nyul* Tóth Pál dr. tanácsnok, a rendezőség nevében *Szöke* Gyula, a propagandabizottság elnöke fogadták és üdvözölték.

Minden külön magasztaló jelző halmozása nélkül dicséret és elismerés illeti mindazok komoly, értékes munkáját, akik a teljességgel kiálltás előkészítésében és lebonyolításában közreműködtek.

kezik. Nem vonták ki a forgalomból a Debrecenből déli 12 órakor induló gyorsvonatot, a kecskeméti tehát a déli fel 2-ös személyvonattal csatlakozást találnak Ceglédnél a debreceni gyorsvonathoz.

A lajosmizsei vonalon a legfontosabb változás az, hogy a nyugati pályaudvarról délután 5 óra 33 percek induló vonat nem közeledek Kecskeméti, hanem csak Lajosmizsén. Elvesztik Kecskemét azt a vonatot, amely hajnal 3 óra 20 percek indult Lajosmizsén keresztül Budapestre.

tárgyalás előtt azonban egy levelet vettek elő, amelyet *H. Virágh* Gyula dr., a Frici védője írt *Nagy* László dr.-nak, *Bertáné* jogi képviselőjének. A levelelben az áll, hogy a 154 pengőt postán elküldötte és csatolja a feladóvevényt. Az ügyvédi költés fejében a pesti ügyvéd egy bont mellékelt, amelynek behajtása egyenlőre még vitás. Mivel így az ügy teljesen befejezni nem lehetett, egyenlőre szüneteltetik a pert.

A dolgok lényegéhez tartozik, hogy Frici védője még azt írta levelelben, hogy a 154 pengőt nem ő fizeti, hanem csak a kalapácsos gyilkos apjának megbízásából küldi...

A vasárnapi és a hétfői piac

Vasárnap a zöldségszácsra 80 mázsa paradicsomot, 10 mázsa karfiolt, 6 mázsa zöldbabot, 125 mázsa zöldbakkert, 20 mázsa káposztát, 18 mázsa zöldséget hoztak fel. Árak: paradicsom 2 és fél—3, karfiol 18—20, zöldbab 13—15, gyökér 8, sárgarépa 5 fillér kilónként, télikáposzta 4—8, kelkáposzta 2—5 fillér fejté. A gyümölcspiacra 4 mázsa őszibarackot, 174 mázsa almát, 165 mázsa szilvát, 8 mázsa birsalmát, 220 mázsa szőlőt hoztak fel. Árak: ősi barack 20—40, parmin-alma 18—30, vegyes alma 6—20, körte 15—35, aszáló szilva 13—14, birsalma 24—25, lugas 17—18, szasla 18—20, sárférfi 17—18, kadarka 12—14, kövidinka 12—14 fillér kilónként.

Hétfőn a zöldségszácsra 5 mázsa paradicsomot, 12 mázsa zöldbakkert hoztak fel. Árak: paradicsom 2 és fél—3, zöldbakkert 5 fillér kilónként. A gyümölcspiacra 2 mázsa őszibarackot, 35 mázsa almát, 50 mázsa aszálószilvát, 90 mázsa szőlőt hoztak fel. Árak: ősi barack 25—30, parmin-alma 20—35, aszáló 12—13, birsalma 24—25, lugas 16—18, szasla 22—25, sárférfi 16—19, kadarka 11—12, kövidinka 10—12 fillér kilónként.

Jurászik Mátyás

és társa



orgonaépítő-, harmónium- és zongorakeresítő

műintézete Kecskemét, Mikes-utca 11. sz.

Vállalja zongorák általános évi jókarbantartását, teljes felelősség mellett évi 12 P-ért. Saját érdeklében jegyeztessen elő!

Előnyös csere—vétel és eladás!

ÉLJEN KECSKEMÉT!

— így bucsuztak a filléres gyorsvonatok budapesti utasai, akik el voltak ragadtatva a gyümölcskiállítás és a város szépségeitől
A Kecskeméti Lapok munkálarsa a vendégek boldog, örvendező serege között

Gyönyörű ünnep volt a vasárnap, rég nem látott, régen várt, felejthetetlen. Nagy ünnepeitőlünk mi kecskemétek, a futóhomokból ki-termelt nemess gyümölcs ünnepét, de ünnepeit ilték vendégeink is, akiket két zsutolt, vége-láthatatlan különvonat szállított az ünneplő díszbe öltözött város reménykedő, várakozá-sokkal teli lakosai körébe.

A kecskeméti pályaudvar még sohasem látott akkora tömeget, mint amilyen vasárnap kora reggel a feldíszített épület előtt összerö-gyött. Jó messze állt meg a várakozók töme-gétől a pesti személyvonat, amely azonban meglepetésszerűen sok utast hozott a vasár-napi ünnep kedvezményes jeggyel utazó fővá-rosi közönséget. A szegedi gyorsról is leszá-ltunk néhányan, azután elreptit a kis kecske-méti küldöttséget Erzsébet királyné szoborlele-pzéséhez. Zsufolt a tiszaujai vonat is. A pályau-dvar előtt már sorban állnak a 118. cserké-szek fűvászai, tanáruk, *Herédi Szabó Imre* nagy buzgalommal sürgölődik körülöttük. Itt van- nak a hivatalos fogadtatók, akik azonban el- vesznek a várakozók tengerében. A főnöki iro-dában háromszor esengőjel és már feltűnik a kanyarodóban a hatalmas mozdony, ormán a feirás: „75%”.

A tömeg felmarajlik, valami esodálatosan boldog izgalom vesz erőt mindenkin. de már álli is az első filléres vonat. 1400 pesti ember ugrál le fűrés rója. Egyszeriben fékezhetetlen lesz a zűrvár. Mindenki rokonait, ismerőseit keresi, akikre azonban a nagy sokaságban csak véletlenül lehet ráakadni. Hyenkor boldog felkészés. Feltűnően sok nő és fiatal pár érkezik a városba, mosolyog a nap, derűsek az arcok. Azután bűnülatosan rövid idő alatt felszajlik a város utcai az első vonat utasait és vendégeitől.

A második különvonat érkezése előtt ismét legmagyobb a rend, bár a tömegem egyáltalán nem lehet látni, hogy fogyni volna. A hivata-los funkcionáriusokon, vasutasokon, rendő-rőkön semmi izgalom, annál nagyobb a várako-zók köztől. Perenyi pontossággal jön a máso-dik filléres gyors is, épügy ünneppélyesen, boldog-an és épügy zsutoltan mind a húsz kocsi-jában, mint az utolsó. Az utasoktól érdeklőd-tünk, szálltak-e le Nagykorörsön? — ahol e két vo-natról azt hirdették, hogy „vasárnap két fillé-res gyors jön Nagykorörsre” — de bizony min-denkitől azt a választ kaptuk, hogy nem is vették észre a vonat Nagykorörsre érkezését.

A nagyszerű piarista cserkészzenekar a tö-meg élére áll, megindul a menet virágos ab-lakok, zászlók sorfata között a városba. A ven-dégek közül néhány csoport a gyönyörű ösi színben pompázó, általános tetszést nyert s'ta-kert padján helyezkedik el és pillanatok alatt elökertül a Kodak, hogy megörökítse a boldog kecskeméti nap emlékeit.

A gyümölcskiállítás rendezősége izgalommal várta a vendégeket, de bizony az első másfél órában alig akad 30 látogatónál több, bizony-ságúul annak, hogy a Kecskemétre érkezett 2800 utas 95%-a mint ismerős és rokon jött látogatónak. Rövidesen azonban megindult a for-galom. 10 óra után már 600 jegyet adtak el, sőt nemcsakára le kellett zárni a kiállítás kapu-ját és csoportonként beengedni a közönséget. A gyümölcsprimadonák látogatása csak az egyváruji forgalom létrehozása és hasonló in-tézkedésekkel volt biztosítható mindenki szá-mára.

Tizenegy óra tájban elkezd az első íveg Mus-cat Otthonel, egy nő a vásárlója. Ekkor már egy-re-másra ürülnek a karsztú poharak, mely-ek keccanásai összevegyül az elégedett nyelve-csattintással. Szörző társaságok gyűlnek össze a Beccsali-esárdákban és előbujnak a hazai en-nivalók a táskákból, melyekkel kivétel nélkül minden utas rendelkezett.

Egyre gyűl a tömeg, a déli harangszót, az öregtemplom nagy harangjának hangját már tízezer ember hallgatja. A kiállítás rendező-seg: ladja a parancsot: „Itz pereig nem lehet bemenni”. Boldog, aki székhöz jut a esárdák előtt és az éltető ösi napon lehajthat egy po-

bár sürt. A tömeg nagyságán nem látjuk meg, hogy itt az ebédidő, pedig zsutoltak már a vá-ro-si vendéglők is.

Délután fél 4 órakor fedezzük fel a kecske-méti bor eső áldozatát, az Otthon teltkerti-jében: nem véletlen, hogy az első áldozat is nő volt, aki hervadtan, de édesen aludt a keskeny pamplon. A vendéglőkben és a téren fiatal párok esodáltak egymás esillog szemét és fog-tak egymás kezét, amelyekben éppen nem volt pohár. Az egyik esárdá előtt borosflaskók tö-mege közt három pesti legény háromszólamú dallal szórakoztatta nagyszámú közönséget, mely azt sem vette zokón, hogy a dalok hang-szerelésébe sokszor gúkszer eszűszott.

Négy óra tájban rövid, zítáló eső hűti le a nap melegét. A jó Isten, a vasárnapi ünnep fő-rendezője, a nagyszerű ösi nap áldott adoko-zója hűs zápporal felborsolja az utacákat, elűzi a port és azt a hitet kelti a vendégekben, mintha Kecskemét az ország legtisztább, por-mentes, legegészségesebb városa... .

Rengeteg ember jutott a templomokba, a kéltáson tiszta vörösházára és a muzumba, Katalna József temető síremlékét és szülőházát már kevesebben nézték meg, de megtekintették a budapesti Mester-utcai „Fáy András” reáli-gimnázium növendékeit, akiknek hetvenes, egész vagont megöltő csoportját *Ulrich Ágost-on, Győri János és Póka Gyula* tanárok elve-zették még a gyümölcskiállítás kívül a Me-zőgazdasági Szakiskolába is. Minden tetszett, minden szép volt.

Az Otthonban a Burlapesti Sakkör teljes esap-ta szórakozik nem annyira sakkal, mint in-kább kártyával, de *Havasi* mesterrel az élén egyelőre az asztaloknak és székeknek az eső és nap elő való burekolásával. Kecskemétiakkal sakkozik a két *Steiner-füi*: Lajos, az öt év előtti kecskeméti verseny nagy szenzációja egy-re-másra teríti le ellenfeleit.

Az Újkollégium előtt az ügynevezett szüreti mulatságra gyűlnek az emberek, de ez, bizony, nem sikerült úgy, ahogyan tervezték. Semmi sem lehetett látni, a helyi legények maguknak kiséjattították és pillanatok alatt eltűntették a felagatott szőlőtömeget, amelynek pedig ké-sőbbi szerepet szántak. No, de nem volt baj, mert a kóstolóslátók, a város szépsége, a frísen sajtolt must (a kiállításnak igazi szüreti érdekessége), leginkább pedig a verőfényes idő mindenről kárpótlott.

Az idővel arányban emelkedett a hangulat. Daloló ajkak, kipírult arcok jeleztek a kecske-méti bor erejét, nem lankadó erővel folyt a gyümölcsvásárlás, de bizony túlkorán elfogyott a finomabb szőlő. Nagy volt a forgalom a kispóstanál, ahol *Szalaitsek Géza* és *Széli Mihály* postatisztek a nagy munkában előkézenyen még a címzések és szállítólevelek kiállítására is vállalkoztak. A filléres utasok nemcsak haza és az ország más városaiba, de külföldre is küldtek esomagot, Nagy vita volt a kispósta előtt, hogyan hívják franciául a szőlőt... .

Nem annyira a vendéglősöknek, mint in-kább a fiatal pároknak tetszett a nagy tér gyenge világítása, ami azonban nem akadá-lyozta, sőt fokozta a fogvasztást. Már 7 óra-kor erőstést kértek nemcsak a vendéglők, ha-nem a borkóstolóhelyek is. Az utak soha nem látott, nagy forgalom képt mutatják. Min-denünnen tödült be a nép a város központjába, majd fél 9 óra tájban a vasúthoz.

A táskákat és kufferokat cipelni kellett, mindegyikben gyümölcs, bor rejtőzött el a nyugati pályaudvar fináncainak orra előtt. Boldog volt, aki kabakját, pláne Nyúl-féle festett kabakját tölthette meg borral.

A pályaudvaron talán még a reggelnél is nagyobb tömeg szorongott, de a rendben ismét nem történt hiba. A vonatok pillanatok alatt megteltek, de az utasok egyelőre nem foglalták helyét. Mindenki az ablakhoz tödült, elővette zsebkendőjét, itezgetett vele s amikor a kecc-kek megindultak, spontán megnyilatkozásként ekként adtak kifejezést megelégedtségüknek, a boldog nap után érzett örömiüknek:

— Éljen Kecskemét! ...

A Magyar Árucarnok

KECSKEMÉT, (KÉTTEMPLOM-KÖZ)

Szövetek, selymek,

vászonneműek,
cipők és harisnyák

legolcsóbb
bevásárlási forrása.

R É S Z L E T R E I S !

Cipő-üzemünk külön ajánlata.

GYERMEK-CIPŐK I. CSOPORT

Báby pomponos barna és fekete	20—22-ig	2.30
Báby sarkokkal, tartós minőség	20—22-ig	2.80
Gyermek Tip—Top-forma	23—26-ig	4.10
barna és fekete	27—30-ig	5.50
fűzős vagy fél	31—34-ig	6.40
fűzős vagy fél	35—36-ig	8.20
fiú és leányka	37—39-ig	10.60

GYERMEK-CIPŐK II. CSOPORT

Téli strapa minőség, vízhatlan, a legprimább felsőszéssel és la Kruppon-talppal, a legkitűnőbb kidolgozásban:

Báby Tip—Top-forma	20—22-ig	5.90
Gyermek Tip—Top-forma	23—26-ig	6.50
barna és fekete	27—30-ig	8.80
fűzős vagy fél	31—34-ig	10.—
fűzős vagy fél	35—36-ig	10.80
fiú és leányka	37—39-ig	12.30

GYERMEK LAKK, SPANGLIS

23—26-ig	27—30-ig	31—35-ig
----------	----------	----------

6 30	7 10	8 40
------	------	------

NŐI- ÉS FÉRFI-CIPŐK

FEKETE
ÉS
SZINES

Kitűnő
kidolgo-
zásban

10-80

A fenti árak az alanti szelvényünk alapján érvényesek

már egy pengős
heti részlet befizetéssel,
ha azt október 15-ig hozzánk juttatják
Itt levágandó! Itt levágandó!

A Magyar Árucarnok

Kecskemét, (Kéttemplom-köz)

Kedvezményes cipő vásárlására és
részletbefizetésére jogosító

sz. szelvénye 2 szám

Név

Lakcim:

Jót tesz rokonaival, jóbarátaival s ismerőseivel, ha ajánlja vásárlási szelvényünket.

Figyelmeztetés az adózó közönséghez

A m. kir. pénzügyminisztériumnak folyó szeptember hó 14-én kelt 4700—1932. M. E. sz. rendelete az adózó közönségnek a következő kedvezményeket nyújtja:

1. Akik múlt évi és netán még régebbi adóhátralékukat és ezenfelül a folyó évi adójuknak háromnegyedrészt f. évi okt. hó végéig teljesen kifizetik, kamatelengedésben részesülnek és ezenkívül a f. évi július hó 1. óta befizetett késedelmi kamatok a tóketartozásukra átszámítják.

Ez a kedvezmény azokat is megilleti, akiknek 1931. évről hátralékuk nincsen.

2. Akik a múlt évi és még régebbi adóhátralékukat is nem tudják kifizetni s hátralékuk 5000 pengőnél nem nagyobb, hátralékukat a kir. adóhivatal, illetőleg a pénzügyigazgatóság engedélye alapján f. évi október havától kezdve 12—30 havi (a mezőgazdák 2—5 félévi, bérháztulajdonosok 4—10 negyedévi) részletekben kamatmentesen fizethetik le, ha a szükségadók és rendkívüli pótlékon felül a f. évi adójuknak háromnegyed részét bármily esekély összeggel is megtoldva, szeptember hó végéig kamatmentesen befizetik, illetve a folyó évben eszközölt befizetéseket a lerótt kamatok betudásával folyó évi adójuknak valamivel több, mint háromnegyed részéig ugyancsak kamatmentesen kiegészítik.

Ebben a részletfizetési kedvezményekben csak azok részesülhetnek, akiknek múlt évi hátralékuk 5000 pengőnél nem nagyobb, kérelmüket a befizetéssel egyidejűleg a városi adóhivatalnál kell beadniok.

Akiknek 1931. év végéig fennállott hátraléka 5000 pengőnél több, nem a fenti, hanem az előző rendelet alapján részesülhetnek a pénzügyminisztertől kamatmentes, illetőleg 6 százalékos kedvezményes kamattal mellét részletfizetési kedvezményben. Ez iránti kérelmüket a városi vagy a kir. adóhivatalnál kell beadni.

3. Akik már előzőleg kaptak havi vagy háromnegyedévi részletfizetési kedvezményt s azt betartották, a további részleteket kamatmentesen fizethetik be, ha a szükségadón és pótlékon felül a f. évi adó háromnegyed részét. Legalább ugyanekkora összeg erejéig az elmulasztott részletek is kamatmentesen fizethetők be szeptember hó végéig, mely esetben a további részletfizetések is kamatmentesen eszközölhetők.

4. Akiknek december 31. napjánál nem később lejáró fizetési halasztásuk van, hátralékukat kamatmentesen egyenlíthetik ki, ha szeptember végéig s szükségadó és rendkívüli pótlékon kívül legalább annyit befizetnek, hogy összes befizetéseik a f. évi adójuknak háromnegyed részét bármely esekély összeggel meghaladják. A hátralék többi része az engedélyezett határidőn belül szintén kamatmentesen fizethető.

A 2—4 pont alatti esetekben a f. évi adóból fizetendő háromnegyed részben a f. évben már befizetett kamatok is beszámíthatnak.

5. Akiknek a fizetési halasztása csak az 1933. évben jár le, hátralékukat a f. év végéig kamatmentesen egyenlíthetik ki.

Arra is figyelmeztetjük az adózó közönséget, hogy jövőben bármiféle adókedvezmény (halasztás, részletfizetés, adótörles) iránti kérelmet a városi adóhivatalnál adja be, hogy a kérelem gyorsabban elintézhető legyen. 587

Rákóczi-út 22. sz. bérházban
kiadó egy utcai kettős
üzlethelyiség

— esetleg két részletben, — egy emeleti, 2 szoba,
elő- és fürdőszoba stb. vízvezeték, LAKÁS, —
egy BETONPINCÉ 2000 hl. befogadóképességgel.

Értekezés dr. Fritz Imre
ügyvédnél.

Legjobb és mégis legolcsóbb a
a Kemény-keztű, ezért keztűt
csak Keménynél vásároljunk!

MEGÉRKEZTEK AZ



Őszi ujdonságok

nagy választékban

Feldstein

és Deutsch

divatruházában, Kéttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkrol meggyőződni sziveskedjek.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátszövetekben
Férfi ruha- és kabátszövetekben
Selymekben és bársonyokban

Damaszt- és vászonárúkbán
Függönyökben és ágyterítőkbán
Paplanokban és szelontakarókbán
Férfi és női zsebkendőkbán

Divatós kosztüm és
kabátkülönlegességek!

Kedvező fizetési feltételek!

Szőnyegetek, lineumokat és
maradékokat minden elfogadható

áron árúsítunk

Telefon: 178. szám. 2726

Sport

KAC—Csongrádi AK 2:0 (6:0)

Joggal gondolhatta a sportszerető közönség, hogy a KAC vasárnap nagy győzelmet fog aratni. A várakozást azonban meghiúsította nem annyira az ellenfél, mint inkább annak életveszélyesen durva játéka, amit a bíró nem torolt meg eléggé. A KAC sem játszotta ki rendes formáját (vagy még mindig nem játszotta ki) és így a nagy győzelem elmaradt. A KAC góljait Návai lötte, az egyiket 11-esből. A csapatban Kaloesai, a teljes védelem, Návai, Farkas E. és Váradi játszottak jól.

Megelőzően a Vasgyár 1:2 (1:1) arányú vereséget szenvedett az Izsáki Előre-től. Jó mérkőzést nyújtott az Igazságügy—Bankosok-meccs, melyet az Igazságügy nyert meg 3:2 arányban. A gólokat Fodor L. (2), Gyórfy Dr. illetve Pint lölték.

Szabados Annus Kecskeméti férfi egyes, Sipos Annus Kecskeméti női egyes asztali teniszbajnokságát

A vigadóbeli KAC-klubhelyiségben vasárnap egész nap tartottak Kecskeméti asztali teniszbajnokságai. A részletes eredmények a következők:

Férfi egyes bajnok: Szabados MTK, 2. Boros MTK, 3. Bródy és Király BSE. Szabados a döntőben 10:21, 21:12, 14:21, 21:16, 21:15 arányban győzött.

A férfi páros bajnokság döntőjébe a Szabados—Boros- és a Bródy—Király-pár jutottak. A döntőt Budapestien játszották le. Harmadik lett a Sugar—Kemény—(KAC) és Major (BSE)—Rossmann (SZAK)-pár.

A női egyes bajnokságot Sipos Annus BSE nyerte Rosenbergné MTK ellen a döntőben 21:14, 13:16 arányban.

Egyéb számok: A vidéki egyesben, 1. Sugar KAC, 2. Rossmann SZAK, 3. Bálint Nagykoros és Dóczy I. SZAK. A hendikep-versenyben 1. Neudert KAC-Kisok, 2. Király BSE, 3. Sipos KAC és Szivak NMOVE. Ifjúsági egyesben 1. Neudert, 2. Dóczy, 3. Kalmár és Szivak. Ifjúsági párosban 1. Neudert—Kovács, 2. Dóczy I. és II., 3. a két nagykorosi pár.

A futballbajnokság állása

Az alábbi táblában a következő eredményeket vettük fel: HMTE—HTVE 2:1, Vasútás—SZTK 3:2, UTC—SZAK 3:1, KTK—MTK 4:1, KEAC—MAK 3:2, KAC—CSAK 2:0.

1. HTVE	6	4	1	1	16:9	9
2. HMTE	4	3	1	—	13:3	7
3. KTK	4	3	—	1	15:6	6
4. MAK	4	2	1	1	10:8	5
5. UTC	3	2	—	1	6:4	4
6. SZTK	3	2	—	1	7:5	4
7. KAC	4	2	—	2	8:6	4
8. MTK	4	2	—	2	15:12	4
9. KTE	4	1	1	2	11:12	3
10. SzVSE	5	1	1	3	8:13	3
11. KEAC	1	1	—	—	3:2	2
12. SZAK	4	1	—	3	5:8	2
13. CSOK	6	1	—	5	4:23	2
14. Móraváros	4	—	1	3	4:14	1

Sporteremények

I. O. Profiliga: Újpest—Borcsay 5:0, Szeged—III. ker. FC 4:2, Ferencváros—Budai „11” 3:0, Somogy—Nemzeti 4:4, Hungária—Soroksár 6:3, Kispeszt—Atilla 3:1, — Németország—Svédország 4:3, — Nyugatmagyarország—Stájerország 5:0, Nyugat-csapat a szében játszott, mint az országos amatőrválogatott. — A Középkőrleiben az eddig vezető Váci SE-t a Szolnoki MAV 7:0 arányban legyőzte.

24.895—1932. 579

HIRDETMEYNY

A város hasznabérletét felhívom, hogy a f. év szeptember 29-én, illetve október 1-én esedékes hasznabérletartozásukat és a már esedékesse vált hátralékaikat legkésőbb f. év október 7-ik napjáig annnyival inkább fizessék be, mert egyébként a város súlyos anyagi helyzetére való tekintettel — a kiszűlés utatásisa alapján — per útján kell azt tőlük behajtani s a hasznabérletlőt is ell kell a bérlet mózditani.

A gabona törzsdei középárát külön hirdetményben fogom szeptember 29. után közölni.

Kecskeméten, 1932. szeptember 22.

A polgármester megbízásából:
Gargó sk., tanácsnok.

HIREK

1932 szeptember 27. Kedd. Katholikus: Kozma. Damj. — Protestáns: Adalbert. — Izraelita: 5692 Elöl 26. — Nap kel 5 óra 53 percek, nyugszik 17 óra 48 percek. — Hold kel 2 órakor, nyugszik 16 óra 42 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:
Változó felhőzet, élénk délnyugati szél, néhány hegyen kisebb záporok, a hőmérséklet csökkenése.

A gyógyszerárak közül szeptember hónap Fördős Lajos (Kunucz-tér), Tóth István (Katholikus bérház), Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

A vasárnapi kivitel 9 vagon

Szeptember 25-én, vasárnap egy vagon almat, 3 vagon szilvát, 4 vagon szőlőt és egy vagon vágott baromfit szállítottak el Kecskemétre.

Csehszlovákiába egy vagon alma ment. Budapestre, Angliába és Lengyelországba egy-egy vagon szilvát küldtek. Ausztriába, Németországba Szobon át egy. Svájcba egy vagon szőlőt. Ausztriába egy vagon vágott baromfit szállítottak.

Pótlárgyak a kisgyűlésre. A ma délutáni kisgyűlésre két szabadságkérelmen kívül a következő pótlárgyakat jegyezték be: a Dabasi Halász-féle ingatlan haszonbérletére a csendőrgazdasági hivatal ajánlata, a Magyar Cserkészszövetség VIII. kerületének kérelme a hivatalos helyiség részére díjmentes áramszolgáltatás iránt, Benedek József és Fia kérelme gyümölcshűtőház létesítéséhez kedvezményes téglakülfalazás iránt. E tárgyak előadója Nyúl Tóth Pál dr. tanácsnok.

Választmányi ülés. A KIE szeptember hó 28-án, szerdán este 8 órakor saját helyiségében választmányi ülést tart. Pontos és teljes számú megjelenést kér az előlélek.

Külföldön sikerült a KTE szüreti ténemulatsága. A Kecskeméti Testező Egyesület vasárnap este igen jól sikerült szüreti ténemulatságot rendezett az Iparos Otthon dísztermében. Az izlésesen felkészített ténemtermet a nagy számú közönség teljesen megtöltötte. Különböző díszes látványt nyújtott a színes teremben fellegváltott szőpőlfűrtök és más gyümölcsök sora, melyeket 14 pár magyarruhás esőszelvény és esőszelvény őrzött. A tane a magyarruhás párok felvonulásával 9 órakor a Kath. Legényegylet zenekarával a „Nem lehet a KTE-vel kukoricánizni” kezdetű nótájára roppos esőzárdás kezdődött. A ténemulatság a legjobb hangulatban a hajnali órákig tartott. Az azüls rendezőgárda tagjai közül *Lukó József, Püdes Miklós és Popp György* fáradoztak legjobban.

Női, férfi és gyermek kötöttkabátok legnagyobb választékban és legolcsóbban szezebeik be a Hejjas-harinsnyaházban, Nagyköri-úton 10. 2096

Gyászhir. Részvétellel vettük a gyászhiert özv. *Ladányi* Hermann elhunytáról, akiben *Bozogy* Lajos vendégios anyósát *Ladányi* Viktor üdvetzővel édesanyját gyászolja.

Apródyülés. Az Americana ma, hétfőn este fél 9 órakor apródyülést tart. A vezetőség az apródyok teljes számú megjelenését kéri.

Mindig legolcsóbb a Bódogh festékraktár.
Szüreti mulatság. A Kath. Legényegylet megüdvölvő gárdája október 2-án, vasárnap délután 4 órakor nagyszabású szüreti mulatságot rendez az egyetl székházában.

A Miklósi-szintársulat Üpösten. *Miklósi* Imre szintársulata I. hó 29-én, csütörtökön kezd meg üjpesi előadásait az *Ezerpő* bemutatásával. A társulat tagjai sorában látjuk a színlapon a volt kecskeméti társulatok tagjai közül *Mögory* Mária, *Zöldhelgi* Anna, *Gulella* Ferenc, *Daniss* Gyöző, *Jávor* Antal neveit s visszajön *Mátray* György is.

Loptak a bezárt Beretvásból. *Mező* János főpincér, a Beretvászálló és kávéház zárgondnoka feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen feltettek több lopást követtek el a bezárt üzlethelyiségben. Eddig csak azt sikerült megállapítani, hogy négy készlet dominó és egy készlet sakk hiányzik.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +29 C°, minimuma +15.8 C°, reggel 7 órakor derült, emye idő, léghő +18 C°.

A MATKÓPUSZTAI BIRTOKOT

az Egri Főkáptalan parcellázás útján eladja.

A parcellázási terv és feltételek a Főkáptalan parcellázási irodájában Kecskeméten, Kossuth Lajos-tér 3. sz. alatt (a róm. kath. egyházközség házában) megtekinthetők, ahol minden felmerülő kérdésre bárki felvilágosítást kaphat.

— Agy- és szívérelmeszedésben szenvedő egyéneknek a természetes „Ferenc József” keserűviz megbacsúlhatetlen szolgálatot tesz azáltal, hogy a bétartalmat kíméletesen távolítja el. Tudományos tapasztalatok kétségtelemé ették, hogy a Ferenc József viz számos földalji hűdésben fekvő betegnél is megtette a kellő hatást s így nagy megkönnyebbülést okozott. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— Ablakbeverések a Máriavárosban. Az éjszaka folyamán garázda legények duhajkodtak a Máriavárosban. Több fát kicsavartak, kerítéseket összetörték és bezúzták Leviczky Örszolt tanító Cserép-utca 2. sz. lakásának ablakait. Az eljárás folyik.

— Lopás a kalaposboltban. Füle Mária nagyköri női ny. óvónő feljelentést tett a rendőrségen, hogy az egyik helybeli kalaposboltban, amíg a kalapokat válogatta, valaki a pénztárcájából kilopott 40 pengőt. A nyomozás megindult.

*** Irógépek javítását, karbantartását ma már nem szükséges átutazni műszereszekkel végezteni, mert az minden iródnak saját érdeke, hogy ezt olyan műszerrel végeztesse, akivel minden időben rendelkezhetik. *Hajdu Imre műszerész* (telefonhívó 103.) ideiglenes műhelye N.-hermann Jenő Nagyköri-utca 5. szám alatti műhelyében. 2295**

*** Jó művészet a legolcsóbb árban!** Ez a jelszava az olcsó áraiáról és megbízható jó áruiról közziszerelt Hejjas-harinsnyaházaknak. 2096

*** Hlatszer és vegyszer legolcsóbb eladási helye Bódogh festékraktár. 2222**

Az üzletek korábbi zárását kéri a fűszer- és vegyeskereskedői alkalmazottak

A Kereskedői Ifjak Egyesületének szombatesi tagterületén *Kovács* Sándor városi aljegyző, egyesületi elnök bevezető beszédében meggyőzően mutatott rá a kereskedelmi alkalmazottak szervezkedésének fontosságára. A tagok érkelesi és anyagi érdekeinek szolgálatára hivatott egyesület keretén belül megvan a lehetőség a kereskedői alkalmazottak kívánásainak megváltására és a teljesítésnek az összetartás erejével való keresztülvételére.

Ezután a tagok terjesztették elő panaszukat főleg az állandó fizetésesekentés és az OTI magas díjazása miatt, majd pedig a fűszer- és vegyeskereskedői alkalmazottak adtak kifejezést annak a kívánásuknak, hogy az esti zárórát fél 9 óra helyett 7 órában állítsák meg. Kérleltek — mint mondták — annál is inkább indokolt és könnyen teljesíthető, mert a kereskedők nagy része is hajlandó hozzájárulni a záróra megrovidítéséhez. Az értekezleten végül elhatározták, hogy a felmerült kívánások és sérelmek megváltására választmányi ülést hívnak össze s érintkezésbe lépnek az illetékes hatóságokkal is.

Hangos Mozi

Hétfőn, kedden 127, 129 órakor

Budapesttel egyidőben

JOHANN STRAUSS

örökszép keringőt, bűbajos melódiait,

FERENC JÓZSEF

korának boldog békejét, udvari pompáját,

a békebeli kedélyes Bécs

vidám hangulatát,

egy boldogabb kor

feljethetetlenül kedves emlékeit varázsolja elének az

UDVARI BÁL

Bécsi operett 12 felv. ban. Budapestben már a harmadik hete játsza a Forum filmszínház.

Egy nap alatt halt meg vérhasban a két testvér: Dombi Gyuszkika és Pista

Súlyos csapás érte *Dombi* István helyiemiai szőlőbirtokost: egy nap alatt halt meg két gyermeke vérhasban. A két kisgyermek, a 3 éves Gyula és a 6 éves István öt nappal ezelőtt hirtelen rosszul lettek. A kezelőorvos vérhasgynásnak találta megbetegedésüket és beutalta őket a járványkórházba.

A két kisgyermekkel gyorsan végzett a veszedelmes betegség. A kis Gyula szombaton délen, az elemiiskolába járó Pista pedig ugyanaznap este szörnyű szenvedés után meghalt.

Szombat és vasárnap 2 bélhurutos halálózást jelentettek be, a vérhasban elhunyt fenti két gyermek kivül. *Veszegyi* Mária 2 éves, Belsőhállóság. Illés József 11 hónapos. Felsőzentkilyari pusztákon lakó gyermekek haltak meg véres bélhurutban.

Önkéntes árverés

Ügyfelem tulajdonát képező *Báthory*-utca 2. sz. alatti ingatlan, amelyben 5 szoba, konyha, kamra és gyümölcspekakolásra alkalmas udvar van. 1932. évi október hó 2-án délelőtt 9 órakor irodámban, Nagyköri-utca 37. sz. alatt önkéntes árverés útján ügyfeleim eladják. Feltevélek meg tudhatók *Csereklvei* Sándor dr. ügyvédnél. 2317

Nagy bútorvásár az Iparos-Otthonban!

A beköszöntött idény alkalmából hallatlan olcsó árban árusítom a legszebb kaukázusi díó-háló és ebédli berendezéseket.

TÓMORFA-HÁLÓK MÁR 260 PENGŐTŐL!

Kárpoti munkák, javítások vállalása. Fizetési kedvezmények,

Molnár bútoráruháza az Iparos-Otthonban

Széchenyi-tér. — Gyümölcs piac.

1962

SZIKAI BOR

palackonként és kóstolóul kedd estig kapható
a kiállítás területén

Hirdetmény

A bor- és pálinkakészítők bejelentése

Felhívom a szőlősgazdákat és a borkészítélt rendelkezőket, valamint az ó-pálinka készlet tulajdonosokat, — a kereskedők, a bor- és szeszszőrők kivételével, — hogy az őbor, illetve ó-pálinka készleteikét f. évi október 1-i állapotuk megfelelően f. évi október 12-ig a javadalmi hivatalban a hivatalos órák alatt jelentésk be. Egy alkalommal figyelemzetem a bormerleket, hogy a leszártelt termék, illetéleg a szüret végén meg készültükben lévő, úgyszintén a szüret idején más beszédesi körből beszállított mustmennyiségét a szüret befejezését követő 8 napon belül a beraktározásra szolgáló helyiségek megjelölése mellett a javadalmi hivatalba jelentésk be.

Aki pedig borforgasztási adó alá eső adóköteles bírgyat egyszerre két literi meghaladó mennyiségben a város területére behoz, avagy a város területén szőlősgazdától vagy borkereskedőtől 25 literet, illetve 30 literet, avagy szőlő meghaladó mennyiségét beszerzi, a bor mennyiségét az eraktrázás helyének és idejének az eladé neve és lakása megjelölése mellett 24 órával felül köteles bejelentéssel azzal, hogy azt mikor vette illyet hozta be.

Aki pedig a város területéről előzetes bejelentés mellett szállít ki bort, vagy mustot, amennyiben a szállítást vasúton avagy nyilvános közlekedési vállalatok útján történik, a feladóvevény a kiszállított mennyiség törleszbehozása végett 30 napon belül a javadalmi hivatalban bemutatandó. Amennyiben pedig a kiszállítás autón, kocsin avagy stb. járműven történik, az esetben a javadalmi hivataltól a kiszállítás előtt kiszállítási engedélyt kell kérni, amely engedély ugyancsak 30 napon belül oda visszamutatóandó, annak igazolása mellett, hogy a jelzett mennyiséget az engedélyben feltüntetett helyiségekbe szállították. Aki tehát a város területéről előzetes bejelentés nélkül szállít ki bort vagy mustot, avagy a bor kipincézését 6 órával előbb be nem jelenti, annak a kiszállított mennyiség után a fogyasztási adót Kecskeméten meg kell fizetnie.

A kellemetlenségek elkerülése végett egyúttal figyelemzetem a szőlősgazdákat, hogy az eladások alkalmával a vevőknek a pontos lakcímet mondják be, s ha mássalakkal közösen adnának el bort, — a kereskedőnél pontosan bejelentendő, hogy külön-külön ki mennyit adott át, mert utólag helyeshitéseket nem eszközölhetek.

Ugyancsak figyelemzetem a szőlős és borosgazdákat, hogy a javadalmi hivatal az október 1-i állapotuk megfelelően a felszámolást megkezdte s aki a megállapított hiány után 5 nap alatt a fogyasztási adót a jav. hivatal pénztárába be nem fizeti, attól az adóvégrehajtás útján fogom beszédelni.

Figyelemzetem továbbá a város lakosságát, hogy aki egy literet meghaladó mennyiségű egynél szeszest italt vagy 2 liter sornál többet hoz be a város területére, az a behozott mennyiségét adózással végett köteles a jav. hivatalban bejelenteni. Természetesen a város területén beszerzett egynél szeszest italok is bejelentendők. A pálinkafizetők pedig kötelesek azt a mennyiségét bejelenteni, amit a szeszfordébból elvisznek, annak megjelölése mellett, hogy a pálinkát melyik helybeli szeszfordébban állították elő és hogy hol raktaözték el. A bejelentést a beraktározással egyidejűleg meg kell tenni.

Végül mindenki, aki egyszerre egy kilogrammot meghaladó húst idegen beszerzési körből a város területére behoz, azt is köteles a javadalmi hivatalban bejelenteni és a fogyasztási adót befizetni. Bejelentendők a vidékről hozott vagy beszállított

ásvány-, forrás- és gyártott vizek, melyek után a fogyasztási adó azonnal befizetendő. A természetes gyógyvizek után városi fogó adót nem kell fizetni. Ezek folytán az érdekeltek figyelemzetem, hogy a fenti rendelkezéseknek pontosan felelnek meg, mert aki a bejelentést elmulasztja, az ellen a jav. hivatal a jövődeki kihágási eljárást megindítja s az illyet a megrovított vagy a megrovított veszélyének kitélt adó, illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntethető. Amennyiben pedig az adó-megrovított összege meg nem állapítható, a kihágást elkövető 1000 aranypengőig terjedhető pénzbüntetéssel sújtható, a bor-, hús- és szeszszőrőgyasztási adópótléknál, míg a vízfogyasztási adó nál 116 aranypengőig terjedhető a bírság összege. Kecskemét, 1932 szeptember 23-án.

584 ZIMAY sk. polgármester.

Hósi halottá nyilvánítottak egy kecskeméti kárpitossegédet

Az anyakönyvi hivatalba ma délután érkezett meg a budapesti központi járásbírósi végzése, melyben Kovács Pál kecskeméti kárpitossegédet hósi halottá nyilvánították.

A járásbírósi végzése szerint Kovács Pál 1890. évben született Kecskeméten, nos, két gyermek apja volt, mikor 1917. évben ismeretlen körzetben elhalt. Kovács Pál hósi halottá nyilvánítását felesége, Bereczki Karolin kérte.

Préselésre való

borszőlőt
készenpízletes mellett

VÁSÁROLUNK

Atvetel folyó hó 26-tól

Merkur rt.

Bethlen-körút 10. sz. telepén.

Magyar Borértékesítő Rt. Budapest
Iroda Kecskeméten
Bethlen-körút 10 szám 2286

A kecskeméti kir. járásbírósg, mint telekkönyvi hatóság.

1929-1932. 18. sz. 2288

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYKIVONAT

Fritz Imre dr. ügyvéd által képviselt Farkas József végrehajtónak Szabó Mihály és neje Gáspár Mária végrehajtással szembe fordított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási utasítására az árverést 140 pengő tőkekövetéssel s jár. behajtás végett a kecskeméti kir. járásbírósg területén levő, Lajosmező közlegében fekvő s a lajosmizsei 958. számú birtokán A. I. 199. sorsz. a foglaló 3666. 1967.1. 4067.3. 4068.2. 4069.1. 4069.2. 4070.1. 4071.1. és 4072.1. bírsz. Budapest mellyel általi díjtelenül szünet. bogoly. 9045. ház és udvar ingatlanokból B. 3.7. s. 21. — 22. az Szabó Mihály és neje Gáspár Mária nevű által tizenegyszázötvennyel 1929. évi október 12-én kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1932. évi október hó 12-én délután 12 órákor Lajosmező közlegébenál fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan 132 pengővel megállapított fedezeti összegnél alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverési szándékok kötelesek bánpénzűl a kikiáltási ár 10 százalékát, míg a kikiáltási árón felül ígért esetében a többletet is a 10 százalékot késsz pénzben vagy óvadékképes értékpapírralban a kikiáltott néletenni és az árverési feltételeket alábbi kecskemét, 1932. évi április hó 18-án.

Vitéz dr. Papp sk. kir. járásbíró
A kiadmány hiteltől
Kanyóné sk., kezelő.

Fűzőkben, haskötőkben, melltartókban, harisnyatartókban legversenyképesebb Kemény cég Luther-palota.

Különbejárati bútorozott szoba teljes ellátással vagy anélkül kiadó IV. Galamb utca 3. sz. alatt. 2327

Hasonbérbe kiadó 30 hold minden megtermelő, tehenszetre alkalmas föld. — Ertekezni lehet Bem-utca 1. szám alatt. 2326

Keresek egy szoba, konyha és mellékhelyiségekkel, valamint két szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakást. Címét a kiadóhivatalba kérek. 589

Fiatal fűszeresvezető azonnali helyépre felvessz Kertész Dezső cég. 588

Külföldi diplomával ölesőn tanit franciát, utámet, zongorát Kohn Kató, Vízkelely-utca 11. szám. 582

Kiadó az Iparos Ötthon II. emeletén két nagy szoba, esetleg külön-külön is; valamint a II. számú kapubejárattól levő fél pince-szoba 1932 november 1-re. Ertekezni lehet az Ipartestület hivatalában. 2318

Háromszobás lakás, üzlethelyiség, nagy pince kiadó. Rákóczi-út 20. 2282

Gyorsírásanfolyam kezdődik október hó 1-én. Jelentkezni lehet Rákóczi-út 5. I. 3. sz. 2283

Fladó ház, VII. kerület, Kalocsai-utca 1. számú ház előnyös fizetési feltételek mellett eladó. — Ertekezni lehet a városi t. főügyési hivatalban. 2285

Üzlethelyiség, Lechner Ödön-utca 3-5. sz. a. a. két fő üzlethelyiség azonnal kiadó. Felvilágosítást a m. kir. erdei homokkiserlelt telep vezetősége ad (városi háza). Erdeklődni a házmeszternél lehet. 1796

Fladó ház, A Beresényi-utca 12. számú ház eladó. 2289

Perfekt szakember, a szüléset, pincekezelés, gyümölcsfakézelés, fásfalka alakítás, dísz- és konyhakertészet terén, szerényebb igényekkel állást keres. Bärthova elmegy. Ajánlatok Kecskeméti. Belső Széchenyi-utca 2. szám (tejesarnok) „Kertész” címre intézendők. 581

Villában két egymáshanyió szoba, külön-külön is, bútorozva vagy anélkül, rendkívül ölesőn kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 560

Kiadó egy utcai szoba konyhával és mellékhelyiségekkel. Rákóczi-út 40. sz. alatt. 472

Kabakot magyarok! Egy szépen festett boros vagy mustos kabak kecskeméti emlének 150 pengőért kapható öleső olajfémnyekkel Rákóczi-úti borüzletben. Magtalam kabakot veszek. 475

Kiadó lakás, Az Uri Kaszinó Rákóczi-út 3. sz. a. palotájában a II. emeleten 4 szobás lakás azonnalra kiadó. Ugyanott üzlet berendezés, pultok, stélársík ölesőn eladók. Felvilágosítást ad a házmeszter. 2168

Felolós szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

A kecskeméti kir. törvényeszkölt
Ke. 622.40-1932. szám. 2324

HIRDETMÉNY
esődnökiválti kénszeremességi ügyben
A kir. törvényeszkölt közhire teszi, hogy a Szabó József be nem jeztelt cipészpáros, kecskeméti lakos körtelme megindított esődnökiválti kénszeremességi ügyben a 33. alzámmal egyességet javahagyó végzés jogerőre emelkedett.
Kecskemét, 1932. évi szeptember hó 16. napján.
A kiadmány hiteltől
Tollasné sk., írodaségdítész.

Egy kétszemélyes ágyra átalakítható

REKAMIE

néhány napig megtekinthető

SÉGNER LIPÓT ÉS FIA kirakatában

Nagykőrösi-u. 5. sz. Ez a model először Kecskeméten